



ASESINADO. Medardo Ayala, de 30 años, empleado de ANTEL, fue muerto a tiros en la calle antigua a Zacamil, en momentos en que esperaba transporte que lo condujera a su trabajo.

Matan a Sindicalista de ANTEL en Zacamil

El técnico y sindicalista de telecomunicaciones Medardo Ceferino Ayala fue asesinado ayer por la mañana de varios disparos cuando esperaba el autobús en una parada de la colonia Zacamil, al noroeste de esta capital.

El hecho se produjo frente a los edificios 108 y 119, del sector Las Manzanas, a pocas cuadras de la casa de la víctima.

De acuerdo con informes de testigos, varios

sujetos esperaban al sindicalista de la estatal Administración de Telecomunicaciones (ANTEL) y cuando lo vieron acercarse, le dispararon a corta distancia.

Después del asesinato, añaden los testigos, los sujetos huyeron del lugar tranquilamente a pie, dejando el cadáver tirado en el suelo.

Ayala, de 27 años, era miembro de la Asociación Salvadoreña de Tra-

—Favor pase a la página 80.

Saturación de Puestos de Pólvora Aumenta Peligro

Los vendedores de pólvora que tradicionalmente se ubican en la Plaza Libertad, critican la decisión de la Alcaldía democristiana de autorizar la instalación de más

puestos de venta en las aceras que rodean dicho parque.

Señalan los quejosos que con tal medida, además de aumentar la competencia se satura la

zona y se limitan las posibilidades de abandonar el lugar en caso de emergencia, pues se obstaculizan las salidas del parque.

Los distribuidores de productos pirotécnicos, que desde el lunes se encuentran ocupando sus respectivos puestos, relatan que en los incendios ocurridos los años anteriores en la Plaza Libertad pocas personas han resultado quemadas, porque las salidas se han dejado expeditas para facilitar una evacuación de emergencia.

Al respecto, la señora Tránsito de Marroquín, quien asegura tener más de 40 años de vender pólvora en las temporadas navideñas, recuerda que en el siniestro ocurrido en 1979 no hubo desgracias personales porque las aceras que rodean el

—Favor pase a la página 19.

No Votará el Ejército en Comicios de Marzo

El Ejército no votará durante los comicios de marzo y su función se limitará a garantizar la tranquilidad nacional, dijo ayer Napoleón Duarte durante los actos de graduación de los nuevos subtenientes egresados de la Escuela Militar.

Las palabras del Presidente, según nos dijo uno de los jóvenes oficiales, causan malestar entre el Ejército, ya que sus miembros no comprenden por qué motivo ellos "son aptos para luchar, para quedar multi-

—Favor pase a la página 27.

Jueces Serán Oídos en el Caso Finiquito M. Ehrlich

Los jueces de Primera Instancia entregarán en los próximos días a la Corte de Cuentas una certificación de si procede o no darle el finiquito al democristiano Antonio Morales Ehrlich, informó ayer el presidente peenista de la institución fiscal, Lic. Ciro Cruz Zepeda.

En declaraciones para EL DIARIO DE HOY, el Lic. Cruz Zepeda aclaró no tener jurisdicción directamente en ese caso, por encontrarse éste a nivel de Primera Instancia, pero agregó que espera recibir en los próximos el resultado de las

—Favor pase a la página 19.



INVITAN A CARNAVAL. El grupo Scout "18 Nazareth", de Sta. Tecla, realizará un carnaval y coronación de su Novia el lunes 21, en esa ciudad. Claudia Lizzeth Portillo, Reina del grupo; Roberto Nerio y Ricardo Ilich Portillo invitan al público.

ISTA Promueve Descato a Fallo de la Corte Suprema

Unos 200 cooperativistas de la "Hacienda Nueva", de La Libertad, acompañados por miembros de la pro-gubernamental Federación Salvadoreña de Cooperativas de la Reforma Agraria (FESACORA), manifestaron estar dispuestos a desobedecer el fallo de la Corte Suprema, que

ordena devolver la propiedad a sus legítimos propietarios.

Los cooperativistas esperaban a la entrada de la finca a los dueños de la misma, para no permitirles tomar posesión de sus tierras, las cuales debían ser devueltas ese

—Favor pase a la página 41.

Tablero Judicial

Capturan a Banda de Ladrones en Sonsonate

SONSONATE. La Policía de Hacienda capturó a Víctor Manuel Trejos, Consuelo del Carmen Deras y Marta Lucero Deras, a quienes se acusa de formar una banda de ladrones que desde hacía días operaba en esta localidad y sus contornos.

El último robo fue cometido en un negocio propiedad de la señora Santos Morales de Tejada en esta localidad, el ocho de este mes, en la colonia Angélica.

Se dice que los sujetos, aprovechando la falta de vigilancia, se llevaron vestidos, camisas, ropa para niños, telas, zapatos, equipo electrónico, relojes,

—Favor pase a la página 41.

Diputados Inician Estudio Proyecto Código Electoral

Los diputados integrantes de la Comisión de Legislación iniciaron ayer el estudio del proyecto de Código Electoral, el cual se pretende aprobar en la sesión plenaria del martes 22, para establecer reglas claras en los próximos comicios.

Los representantes de ARENA, PCN, PAISA y PDC comenzaron a probar algunos artículos de dicho proyecto, con el objeto de abandonar la legislación transitoria electoral y dar paso a una de carácter permanente que regule todo lo

relativo a los procesos electorarios.

El Código Electoral es un instrumento legal que dará garantía de que los resultados de las futuras elecciones serán respetados, así como que todos los partidos políticos participarán en igualdad de condiciones en los eventos electorales, según fuentes de la oposición.

Los ocho partidos de oposición —ARENA, PCN, PAISA, PAR, PSD, MERECEEN, PPS y Liberación— se reunieron la semana pasada en la Asamblea Legislativa

para analizar el proyecto de Código Electoral, a fin de presentar un análisis del documento a la Democracia Cristiana.

Dirigentes de la oposición afirmaron que uno de los puntos más controversiales del proyecto es la llamada "deuda política", la cual siempre ha sido pagada por el Ministerio de Hacienda y ahora solicitan que sea el Consejo Central de Elecciones el que se encargue de dicho pago a los institutos políticos.

Asimismo, la solicitud

—Favor pase a la página 51.



EMPLEADOS DE HACIENDA. Debido a la toma de las instalaciones de Hacienda por parte de los universitarios, los empleados de Hacienda no pudieron entrar y permanecieron sentados fuera del edificio. Los universitarios exigieron al ministro el retiro del presupuesto a esa entidad.